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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS
Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 20 de julho de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Sao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro), realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a COVID-
19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020. Presentes: Exmo.
Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de Sdo Roque), Rafael
Alexandre Bonino (Assessor Consultor Juridico), Marcelo Marques (Assessor de
Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Contabilidade), Sandra Elisa
Scopel Carlini (Diretora de Administragdo), Daniela Groke (Diretora de Sadde),
Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da Estancia Turistica
de Sao Roque), Marcos Roberto Martins Arruda (DD. Vereador da Camara
Municipal da Estancia Turistica de Sdo Roque) e Adriana M. Moraes Santana
(Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 9:24 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Goes, com a
leitura e aprovacdo da ata da reunido de 13/07/2020 e acompanhamento das
deliberagbes feitas nesta data.

A diretora de Saude, Daniela Groke, apresentou balango da evelugao da
pandemia no Municipio. Informou a percepcdo de um pouco de atraso na
liberagédo dos resultados dos testes de COVID-19, por parte dos laboratorios,
devido ao aumento dos numeros de caso na regido.

Na sequéncia foi tratado o processo de devolugdo dos respiradores
requisitados ao Hospital Sdo Francisco. O assessor juridico, Rafael Bonino,
ressaltou que, na ultima semana foram estabelecidos contatos com os
representantes do Hospital, que se comprometeram em dar retorno quanto a data
de recepgao dos aparelhos. Mesmo nao tendo essa devolutiva, acordou-se que a
entrega deve acontecer na préxima quarta-feira (22).

Em seguida o prefeito Claudio Gées solicitou a Vigilancia Sanitaria a
elaboragao de protocolo sanitario visando a permissdo do atendimento nos salbes
de barbeiros, cabeleireiros e clinicas de estética, no sistema 4x3. Ficou
estabelecido que, tendo o documento em maos, sera realizagdo reunido com
representantes do setor para discutir o assunto.

Posteriormente foram avaliadas as agdées da Guarda Civil Municipal no
Morro do Sabod, com o objetivo de conter aglomeragéo, mitigar a propagacéao do
novo coronavirus, fazendo cumprir os dispostos no Decreto Municipal n°9221/20.
O Comité entende que as operagdes devem ter prosseguimento.

Ainda na area de segurancga, enfatizado que sera realizada uma reuniao *‘]‘/

m o setor para tratar a possibilidade de adotar medidas de co%;

wvimento de motociclistas na Cidade, aos finais de semapa.






Ofício Vereador Nº 944/2020
São Roque, 20 de agosto de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 8ª Reunião Ordinária, realizada no dia 20 de julho de 2020.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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Por fim, o chefe de Gabinete, Marcelo Marques, fez retomar a discussao do
requerimento apresentado, via e-mail, por Silas Barbosa para autorizacdo de
funcionamento da barraca COCANA, situada na Praga da Matriz. Decidiu-se pela
permissao no sistema 4x3, na modalidade pick-up.

Ainda, dada a evolugdo do Municipio no Plano Sao Paulo de retomada
econdémica, para a fase laranja, foi reapresentado o protocolo n° 4195/20, do
Centro Equestre Camila Sais, solicitando flexibilizagdo no funcionamento. Decidiu-
se pela liberagdo, porém com restricdo as competi¢cdes e eventos hipicos.

Ficou estabelecido que a proxima reunido do Comité sera no dia
27/07/2020, as 9 horas, na sala de reunloes do Gablnete Municipal. Nada mais

lavrei a presente ATA, dlgltada somente no anverso e em duas f has, que apoés
lida e assinada foi assinaram os presentes:

Claudio José de Goes (Pref;\;igEsténcia Turistica de Sao,Roque)

Marcelo

Carla Roge%tmho (Diretora de Finangas e Contabilidade)
\

Sandra Elisa Scope
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